

# 雁门关景区整改提质暨5A复审工作专题会召开

本报讯(记者 赵雅琴)4月20日上午,雁门关景区整改提质暨5A复审工作专题会在政府二楼会议室召开,政府副县长陈文秀主持会议并安排部署相关工作,文旅局、水利局、应急管理局、雁门关景区等各相关单位负责人参加会议。

陈文秀指出,要提高政治站位,深化思想认识,深刻领会整改提质的重大意义。各部门要根据会议要求,结合目前工作形式,进一步明确职责、承担责任。文旅局要组织成立专项工作组进驻景区,按照《旅游景区质量等级管理办法》及专家组整改意见,认真进行核查指导。各相关单位要加强管理,迅速行动,狠抓安全,完善景区安全工作体系,加强巡回检查,不



折不扣落实上级推动5A级景区制度化、标准化、智慧化建设,为五一小长假的到来提供坚实保障。

本报讯(记者 刘建荣)4月16日,代县2023年“迎五一”职工羽毛球团体邀请赛圆满落幕,政府副县长王中杰出席颁奖仪式并为获奖队伍颁奖。

赛场上,运动员们相互交流切磋,敢于挑战、奋勇拼搏,赛出了风格,赛出了水平,收获了友谊。经过两天的激烈角逐,忻州国力瑞羽俱乐部、代县羽协、太原绿城乐虞队荣获比赛第一、二、三名,五寨羽协一队、保德羽协、原平羽协一队荣获比赛第四、五、六名,定襄队荣获比赛精神文明奖。

本次比赛场地条件优异,参与范围广,竞技水平层次高。比赛的成功举办,将吸引带动更多的群众参与到全民健身运动中来,激励广大人民群众以更加昂扬的斗志、饱满的热情、强健的体魄,积极投身到全面推进中国式现代化建设中,奋力谱写新时代高质量发展新篇章。

## 2023年「迎五一」职工羽毛球团体邀请赛圆满落幕

## 县人民检察院开展「知识产权检察开放日」活动

本报讯(记者 郭靖煊)在第23个世界知识产权日来临之际,4月20日上午,代县人民检察院开展“知识产权检察开放日”活动。活动邀请县人民法院、公安局、市场监督管理局、部分人大代表、政协委员及黄酒办相关人员参加。

活动通过召开新闻发布会、科普讲座、座谈会、参观检察院知识产权检查保护专栏及基础设施建设等方式,宣传介绍保护知识产权的重要性。

发布会上,县人民检察院、县人民法院、公安局、市场监督管理局党组成员分别介绍和发布各单位知识产权保护工作及典型案例,并回答参会人员提出的问题。

在随后召开的座谈会上,县人民检察院主管领导指出,一要加强组织领导,夯实知识产权检察工作的基层基础。要提高政治站位,加强知识产权检查工作,推动规范化建设,加强业务培训。二要坚持以案为中心,全面提升知识产权检察综合保护质效。全面推进知识产权综合司法保护,更新履职理念。三要坚持开拓创新,健全完善知识产权保护机制,进一步加强与县人民法院、公安机关以及行政执法机关的沟通协作,促进常态化协作机制落地落细。

## 县教育科技局召开“聚焦双减 提质增效”小学教学教研示范观摩现场会

本报讯(实习记者 康涛)为深入贯彻全县教育工作推进会精神,进一步落实“双减政策”,提升我县各学校教学教研水平,探寻教育教学高质量发展之路,4月18日至19日,代县教育科技局在代县实验小学组织召开“聚焦双减 提质增效”小学教学教研示范观摩现场会,各学区主任、学区较大模范小学校长及教师代表,县直(民办)各小学校长、分管教学副校长、教导主任及教师代表参加。

此次活动中,与会人员分成六个小组在实验小学各年级教研示范点,通过实地考察,听取学校情况介绍等方式,详细

了解该校的办学宗旨、管理方法、特色教育等先进教育教学管理经验。与会人员边走边看、边听边议,大家一致认为,实验小学的各项亮点纷呈、各具特色、可学可鉴,特别是在学校科学管理、教师专业成长、提升教学质量、推进特色办学等方面成效显著。通过现场观摩交流,大家表示,要从横向对比中寻找差距,从纵向分析中明晰方向,从观摩交流中借鉴经验,从检查评议中见贤思齐,进一步凝聚共识,鼓劲加压,努力使我县的教育质量和办学水平实现新的更大的突破。

## 县妇幼保健服务中心举行“迈瑞规范化实验室”揭牌仪式

本报讯(记者 李伟琴)为了进一步提高基层医疗机构的综合服务水平,全面提升医疗服务能力,4月18日上午,“迈瑞规范化实验室”揭牌仪式在县妇幼保健服务中心举行。

卫体局主要负责人对代县妇幼保健服务中心“迈瑞规范化实验室”的挂牌表示热烈的祝贺,并对该中心的工作成绩予以肯定。他指出,代县妇幼保健服务中心作为代县第一个挂牌“迈瑞规范化实验室”的县级基层医疗机构,标志着代县妇幼保健服务中心在检验领域迈进了一大步,希望中心将妇女儿童保健各项服务落到实处,合理利用中心的技术优势,为百姓提供更优质、更高效的服务,为基层妇幼健康事业做出更大的贡献。

随后,迈瑞医疗市场专员详细介绍规范化实验室的功能优势,并与参会人员经验交流。卫体局主要负责人及代县妇幼保健服务中心负责人为“迈瑞规范化实验室”揭牌。

“迈瑞规范化实验室”的挂牌,标志着该中心在检验质量和服务水平上得到了更大提升,在标准化和规范化建设、创建百姓放心医院方面又迈进了一大步!



(上接第一版)纵深推进“放管服”“承诺制+标准地+全代办”改革,常态化开展入企服务,全力帮助企业纾难解困,努力为企业在代投资兴业、创新创业营造最优环境、提供坚强保障。

会议要求,县委班子成员要严格落实《县委班子成员全面从严治权力清单(试行)》,严格执行“三重一大”事项集体决策等制度,加强统筹、紧密联动,敢于担责、主动担事,确保科学决策、民主决策、依法决策;要带头遵守党内各项规章制度,带头改进工作作风,切实扛起分管领域党风廉政建设责任,做到真管真严、长管长严。

会议强调,要进一步提高政治站位,强化思想认识,结合抓党建促基层治理能力提升专项行动、清廉村居建设、农村“三资”管理贪腐问题专项整治等工作,统筹落实好第三阶段监督治理各项工作任务,确保监督治理工作取得实效,为全

## 县委常委会议会议召开

面推进乡村振兴提供坚强保障。

会议要求,要认真对照创卫标准,考核评价指标,按照责任清单,聚焦突出问题,以正在开展的“抓典型促落实作风建设年”为契机,加强联动,强化监督,抓攻坚、抓整治,抓落实、促提升,确保复审迎检各项工作任务落实落细落到位,全力以赴打好复审迎检攻坚战。要创新宣传方式方法,动员社会各方力量共同参与,积极营造巩固国家卫生城市浓厚氛围。

会议强调,要严格对照《旅游景区质量等级管理办法》国家标准和相关细则要求,统筹调度、协作配合,全面排查景区管理和工作中存在的突出问题,逐条逐项整改落实、巩固提升。要进一步健全完善景区安全工作体系,狠抓景区景点安全管理,注重

传统雁门文化特色展示,讲好雁门关旅游故事、雁门文化故事,持续擦亮国家5A级旅游景区品牌。

会议要求,要紧紧围绕“1228”代州黄酒专业镇高质量发展战略,科学谋划、精准实施,推深做实科技、人才、金融、税务、数字、品质、品牌、标准、文化、合作十大赋能行动,强力推动雁门王有机黄酒酒庄、雁门山黄酒文化产业园等重点项目落地,做强龙头企业,加强技术创新,扩大经营规模、增强发展实力、提高经济效益,为全方位推动代县高质量发展打造新引擎。

会议强调,要严格对照好省级园林县城创建标准和要求,压紧压实责任链条,全面梳理问题短板,全方位开展对标整治,加强督查考核,高标准、高质量做好省级园林县城创建工作。同时,要充分利用新媒体、宣传栏等多种宣传方式,全方位、多层次开展创建园林县城工作报道,提升全民参与创建的工作热情。

会议还研究了其他事项。